Le 28/04/02

Classe  Tle STI


Exercices Equations différentielles
[image: image1.jpg]Résoudre I'équation différentielle de la forme ay' + by = 0
(exercices I a 3):

1) a2y =y. b.3y' + 2y =0.
2)a.4y'+3y=0. b. 5y' = 4y.
3) a.%y'n‘—;—sy:O. b.\2y' —y=0.

Résoudre I'équation différentielle (E) de la forme ay' + by =0
puis déterminer la solution particuliére f vérifiant la condi-
tion initiale donnée (exercices 4 26 ):

4)a. (E):y +2y=0,  f(0)=1.
b.(E):4y'+y=0,  f(0)=2.

5)a.(E):38y'+y=0, f(I)=e.
b.(E):2y' +38y=0, f(2)=1

6Ja. (E):%y' +3y-0 -2
b.(E):2y ~3y=0, f(2)=2ze.

Vérifier que la fonction f définie sur R est une solution de
‘équation différentielle (exercices 7 ef 8):

7)a. f(x) = 2cos3x, y'+ 9y =0.
b. f(x) = 3e*, Y —dy=o0.
8)a. f(x) = ek (x 1) 4y"—12y'+ 9y = 0.

b. f(x) = e™2*(2sin6x — cos 6x), y" + 4y' + 40y = 0.

Résoudre I'équation différentielle de la forme y" = f(x) sur
l'intervalle / (exercices 9 aj2):

9)a.y" =8sin2x, I=R. b.y" =e?, I=R.

=, /=12; +oo[.

L 2 _ - " — 1
10)a.y"=3x2—4,/=R. b.y -2

I1)a.y' = (x-221=R. b.y"=x, 1=10; +oe[.

D doys @ =
12)a.y —cos(2x+6), I=R.
b. v" = e? 2 I=R.

Résoudre sur R I'équation différentielle de la forme
y' + w?y = 0 (exercices1 33 5):

13)a.y"+8y=0. b.4y" + y=10.

14)a.y"+5y=0. b. 4y" + w2y = 0.

15)a.3y" + 5y =0. b.ly+ly=o
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